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 دارد. برای این موتور مطلوبست محاسبه: rpm0714سرعت بار کامل   Hz50فاز    القایی سه یک موتور  -1

  .ها)الف( تعداد قطب

 .)ب( لغزش بار کامل و فرکانس ولتاژ القایی در روتور

 روتور -2استاتور         -1دوار استاتور نسبت به )ج( سرعت میدان  

 میدان دوار استاتور  -3      استاتور  -2         روتور -1     )د( سرعت میدان دوار روتور نسبت به

 

بییاری بییا ولتییاژ و فرکییانس نییامی از  ییب ه را در حالت بییی Wk 1قدرت ، Hz50قطب،  v400 ،6یک موتور القایی سه فاز  -2

 از تلفییات اه ییی باریدر بی و البته  وندمیبرابر فرض   م انی یتلفات  تلفات استاتور و    باریر حالت بید.  کنددریافت می

با ییند،  kW5/1 و تلفییات اه ییی اسییتاتور  kW 50درصد، توان ورودی  4در لغزش بار کامل اگر  .ن ودنظر صرفتوان می

   :طلوبست محاسبهم

 )الف( تلفات مسی روتور

 (محور  توان) خروجیقدرت  توان یا  )ب(  

 (بارگشتاور  یا   حورمگشتاور  ) خروجی)ج( گشتاور  

 طیسی(اصله هوایی یا گشتاور ال ترومغناور ف گشتا)  گشتاور داخلی  )د(

 

هرتز با اتصال ستاره را در نظر بگیرید. پارامترهییای   05، چهار قطب و  v004  ،hp30سه فاز با مشخصات  یک موتور القایی    -3

 400 یانی  یی مفرض کنید تلفییات  .Ω150.=sR، Ω54=0.sX، Ω2=0.1r'R، Ω54=0.r'X، Ω28.9=mX : مدار معادل عبارتند از:

درصیید بییا  4. در صورتی که ما ین در لغییزش . تلفات هسته را هم صفر درنظر بگیریدبا دوات بوده و این مقدار ثابت می

 ولتاژ و فرکانس نامی کار کند، مطلوبست محاسبه:  

   ترومغناطیسی ( گشتاور الد)  ج( ضریب توان ) ستاتوران ا)ب( جری )الف( سرعت موتور  

 )ی( راندمان     )هی( گشتاور بار    خروجی ( توانو) م انی ی ( توانن)

 

فات م ییانی ی درصد است. تل 3غزش بار کامل هرتز دارای ل 50قطبی،  kW5 ،4  جیبا توان خرو یک موتور القایی سه فاز -4

 درصد توان خروجی است. مطلوبست محاسبه: 4و بار سرگردان در بار کامل  

 .)توان فاصله هوایی(روتور )الف( توان تحویلی از استاتور به 

 .)ب( گشتاور ال ترومغناطیسی )داخلی( در بار کامل

 .)ج( تلفات اه ی روتور در بار کامل

 )د( بهره

 

 

 


